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Ige:
Olvassuk el az 1Tim 4:1-2 A Lélek (= Szt. Sz.) pedig nyilván mondja, hogy az
utolsó időben némelyek elszakadnak a hittől, hitető lelkekre (szellemekre) és gonosz
lelkek (démonok) tanításaira figyelmezvén. Hazug beszédűeknek képmutatása által,
kik meg vannak bélyegezve a saját lelkiismeretükben.

Most nem az Úr J. Kr.-ról szóló sorozatot folytatjuk, hanem egy
nagyon fontos és időszerű kérdésről lesz szó két alkalommal. Régen a szívemen van
már ez, de Úr biztatására, bizonyosságra vártam, hogy mikor és mit szóljak róla.

Szeretném, ha az Ige üzenetét pontosan megértenénk, szívünkbe
zárnánk és megszívlelnénk, mert veszélyes hitetés vesz körül minket.

A Szellem pedig nyilván mondja
A Szt. Sz. világosan kijelenti, nyilvánvalóan, kifejezetten állítja, hogy mi

lesz az utolsó időben. Pál apostol figyelt a Szt. Sz.-re, megértette, és tovább adta
nekünk is. Az utolsó időben…

Utolsó vagy végső időről van szó. Az időt a görög két szóval fejezi ki:
kronosz és kairosz. Kronosz a múló idő, amit órával, napokkal, évekkel mérünk. A
kairosz az alkalmas idő, valaminek az elrendelt ideje. Itt ez a szó áll, a kairosz.
Vagyis arról van szó, hogy a Szt. Sz. nyilvánvalóan kijelentette, hogy lesz olyan
elrendelt idő, arra alkalmas idő, amikor némelyek hitető szellemek tanításaira
figyelnek, és emiatt elszakadnak a hittől.

Úgy gondolom, hogy nemcsak előttem, hanem sok testvér előtt világos,
hogy a hitetésnek ez az ideje már itt van. Szeretnék rámutatni azokra az Igékre,
amelyek útba igazítanak, hogyan lehet elkerülni a hitetést, nehogy elszakadjunk a
hittől.

Hitető szellemek és démonok
Látszik, hogy a hitető szellemek és démonok nagyon aktívak, és az emberek

nagy részét már sikerült elhitetniük. Csak egy példát említek a sok közül. Ki
gondolta volna 20-30 évvel ezelőtt azt, amit mára milliókkal elhitettek, hogy jó
dolog, emberi jog, ha férfi nővé, vagy nő férfivá operáltatja magát, akár már
gyermek korában? De már az is látszik, hogy a hitetés a testvérek gondolkozását és
magatartását is befolyásolja, és félő, hogy emiatt némelyek elszakadnak a hittől, az

Úr iránti hűségtől, vagyis hűtlenekké válnak J. Kr. iránt. Már nem követik majd Őt.
Nézzük meg, hogyan és mit tesznek e megtévesztő szellemek, démonok!
(1) Kétszínű, hazug embereken keresztül szólnak. Így olvastuk: Hazug

beszédűeknek képmutatása által. Egy faluban, ahol az emberek ismerik egymást,
hamar kiderül, ki a hazug, ki a képmutató. De azokat nem, vagy alig ismerjük, akik
az interneten, a közösségi oldalakon írnak, vagy mondanak valamit. Tehát a szavaik
alapján kell megítélnünk őket. Megítélnünk, de nem kárhoztatnunk! Az Úr azt
mondta: Máté 12:34 a szívnek teljességéből szól a száj.Máté 12:37 a te
beszédeidből ismertetel igaznak, és a te beszédeidből ismertetel hamisnak. Még egy
fontos ismertetőjel:Máté 12:33 gyümölcséről ismerik meg a fát.

Testvérek! Ezek megítéléséhez, annak a felismeréséhez, hogy ki által szól a
gonosz, ahhoz gyakorlat, tapasztalat kell, de a legfontosabb az Úrra figyelő tiszta
szív. Nem lehet receptet adni, hogyan ismerhetem fel, kiben milyen szellem van. De
ad az Ige egy fontos eligazítást, amit mindenkinek a szívére helyeznék: Zsid 5:14
Az érettkorúaknak …mivoltuknál fogva gyakorlottak az érzékeik a jó és rossz között
való különbségtételre. Tehát érettség, érett kor és gyakorlat kell!

Olvassuk el Ef 4:11-14. Az érettséghez tehát szükséges a gyülekezeti közösség.
Kellenek a kiosztott kegyelmi ajándékok, pl., pásztorok és tanítók. Aki nem hallgat
ezekre, a kegyelmi ajándékul kapott idősebb, érettebb testvérekre, az gyermek-
korban marad, és a gyermekkor velejárója, amit így olvastunk: ide s tova hány a
hab és hajt a tanításnak akármi szele. A gyermek mindent elhisz, és annak az
ellenkezőjét is! A gyermeket orránál fogva lehet vezetni.

Nagyon kérek minden testvért, azokat különösen, akik nem sokra értékelik a
gyülekezeti közösséget, hogy gondolják meg ezeket, nehogy félrevezessék őket!
Fájlalom, hogy vannak testvérek, akik olyan egyszerű, hétköznapi dologban, mint
pl., a pandémia és az oltás, az interneten keringő véleményekre hallgatnak. Idősebb
testvérek véleményét nem kérdezik, rájuk nem hallgatnak, példájukat nem követik,
mert saját magukat sokkal tájékozottabbaknak és bölcsebbeknek tartják, éppen az
interneten való tájékozódásuk miatt. Ennek pedig nem lesz jó vége!

(2) Az Ige gonosz szellemek (démonok) tanításáról beszél. A hívő embereket a
démonok azzal nem tudják megtéveszteni, hogy azt mondják: Káromkodj, tagadd
meg Kr.-t, ölj meg valakit, stb. Ez nagyon átlátszó. A hívő embereket ravaszul
tévesztik meg. Pl., úgy, hogy sok jó Ige közé keverik a mérget, amit nem mindenki
vesz észre. Ezért kértem már sokszor a testvéreket arra, hogy ne hallgassák
mindenféle gyülekezetek igehirdetéseit. Nem a szűkkeblűség szól belőlem, hanem
az Úrtól kapott felelősségem miatt szólok. Az Úr és a testvérek iránti szeretetből
mondom, mert ennek elég sok rossz következményét láttam már.

Hadd hozzak egy ószövetségi példát. Ruth és anyósa Naómi szegények voltak.
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Úgy lett kenyerük, hogy Ruth a Boáz földjén, a tarlón szedegette az elhullott
kalászokat. Mikor Boáz meglátta, azt mondta neki, amit Ruth 2:8-9-ben olvasunk.
Ugye értjük? Más mezőn is volt kalász, de az Úr azt látta jónak, amit Boáz mondott.
Ha valakit egy gyülekezetbe helyezett Isten, és ott kap igei eledelt és élő vizet Isten
szolgáitól, akkor ne menjen máshová! Ha valaki egy másik gyülekezetbe beépült, és
ott kapja meg Isten Igéjét,és ott van a helye, és történetesen hozzánk is akar
járogatni, neki is azt mondom: Ne gyere ide! Maradj a helyeden, ahová az Úr tett.
Ne menj szedegetni más mezőre! Ruth nem ment máshová, és nemcsak sok kalászt
szedegetett, hanem Istennek egy fenséges terve is ott, a Boáz mezején teljesedett be.
Boáz feleségül vette, és Ruth lett Dávid király dédnagyanyja.

Hab 2:1 Őrhelyemre állok, és megállok a bástyán, és vigyázok, hogy lássam,
mit szól hozzám. Isten ott áld meg, ahová állított. Ott tudom betölteni, amire rendelt.
Ott van az a testvéri közösség, ami által Isten védelmet ad, nehogy elszakadjak a
hittől, nehogy megtévesztő szellemekre és démonok tanításaira ügyeljek, nehogy a
hazug beszédek, megtévesszenek. A közösség védelmet is jelent!

Akik meg vannak bélyegezve a saját lelkiismeretükben.Más fordítás szerint:
akik bélyeget égettek saját lelkiismeretükre. A bélyeg azt jelzi, hogy ki az ura, ki a
gazdája annak, akin a bélyeg van. Isten a Szt. Sz.-el pecsétel el. Itt olyanokról van
szó, akik lelkiismeretébe sátáni pecsétet égettek, mert valami miatt átadták magukat
a sátánnak. Az ilyenek már lelkiismeret-furdalás nélkül hazudnak, haszonlesésből
kétszínűek, abban lelik örömüket, ha másoknak ártanak.

Testvérek! Az internet, a közösségi oldalak tele vannak ilyen emberek démoni
közléseivel. Ezért mondtam már korábban többször is: A hívő ember sokkal
kevesebbet olvasson/hallgasson internetes közösségi oldalakat, és sokkal többet
olvasson Bibliát, hallgasson igehirdetéseket. Szívből sajnálom azokat a testvéreket,
akik el is mondják, hogy ezt vagy azt, (az Igével ellentétes dolgokat), azért teszik,
mert az interneten ezt vagy azt hallották. De ha nem mondanák is, a szavaikon és a
tetteiken átsüt e világnak az a szellemisége, amivel az internet tele van.

Szellemi harcban vagyunk. Meg van írva: Ef 6:12-13 Mert nem vér és test ellen
van nekünk tusakodásunk, hanem a fejedelemségek ellen, a hatalmasságok ellen, ez
élet sötétségének világbírói ellen, a gonoszság szellemei ellen, melyek a
magasságban vannak. Annak okáért vegyétek föl az Istennek minden fegyverét,
hogy ellenállhassatok ama gonosz napon… Internet-függőségben, annak a
rabságában nem lehet szellemi fegyvereket felvenni, hanem fordítva: a démoni
tanítások hatására egyre jobban letesszük a fegyvert. Kérem a testvéreket, ne
vegyék ezt félvállról!

Némelyek elszakadnak a hittől megtévesztő szellemekre és démonok
tanításaira figyelmezvén. Két fontos dolgot emelek ki ebből.

1. Ha démoni tanításokra figyelünk, azaz olyanokat olvasunk, hallgatunk, azzal
foglalkozunk, az nem marad hatás nélkül. Senki ne gondolja, hogy őt nem
befolyásolja. „Amit eszel, azzá leszel”. Nem hiába int az Ige, hogy ezeket kerüljük.

2. A démoni tanításokra figyelés következménye a hittől való elszakadás lesz.
Nem azt mondja az Ige, hogy lehet, hanem azt, hogy lesz. Törvényszerűen elszakad
a hittől, az Úr iránti hűségtől az, aki ezekre a démoni tanításokra figyel!

Befejezem:
Eljött az idő, amikor Isten teret engedett a gonosznak. Az Úr Jézus is

beszél ilyen időről a saját életéből: Luk 22,53: de ez a ti órátok, és a sötétségnek
hatalma. Megengedte e démoni tanítások világméretű terjesztését és terjedését.
Most a világháló, az internet, a közösségi oldalak ennek a legalkalmasabb eszközei.
Oda bárki, bármit feltehet, és e világ hatalmasai ezeket a megtévesztő bejegyzéseket
támogatják, mert ők démoni befolyás alatt állnak, ezért keresztyén ellenesek, vagyis
Krisztus-ellenesek. Sőt rájöttek, hogy hazug álhíreket lehet gyártani, amivel a saját
céljaiknak megfelelően tömegeket lehet manipulálni. Így jött el az elrendelt,
alkalmas idő, a sötétség órája, amiről az Ige szól, amikor azok, akik figyelnek e
hitető szellemek tanításaira, elszakadnak a hittől. Először csak alig láthatóan, szinte
észrevétlenül, de ahogy telik az idő, egyre jobban és egyre nyilvánvalóbban.

Megdöbbenek és megnémulok, mikor egyes testvéreket már nem lehet az Igével
sem meggyőzni, annyira megváltoztatta a gondolkodásukat ez a démoni
szellemiség. Csak imádkozni lehet a 2Tim 2,25-26 szerint: hátha az Isten megadja
nekik egyszer, hogy megtérve megismerjék az igazságot, és felocsúdjanak az ördög
csapdájából, aki foglyul ejtette őket, hogy akaratát teljesítsék.

Testvérek, nehéz idők, gonosz idők álltak be. 2Tim 3:1 Azt pedig tudd
meg, hogy az utolsó napokban nehéz idők (kairosz) állanak be. „Nem babra megy a
játék”! A látszathívőséggel csak magunkat csapjuk be. 2Tim 3:5 Kiknél megvan a
kegyességnek látszata, de megtagadják annak erejét. És ezeket kerüld. Ha valaki
kétfelé sántikál: kicsit az Úrral, kicsit vagy egyre többet a világgal, azt kerülik majd
a testvérek. Abban nem lesz erő ellenállni a démonoknak. Az elszakad a hittől.

Imádkozzunk! Atyánk! Köszönjük a figyelmeztetést az előre kijelentett
megtévesztő időről. Kérünk, munkáld mindnyájunkban, hogy figyeljünk a
hallottakra, hogy valaha el ne sodortassunk. Késztess minket, hogy felvegyük a
szellemi fegyvereket, hogy ellenállhassunk ama gonosz napon, és mindeneket
elvégezvén megállhassunk az ördög ravaszságával szemben. Ámen.

Végül énekeljük el a 61. sz. éneket: Csak az Úrnak nagy kegyelme…


